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FELVETELI FELADATOK
6. évfolyamosok szamara
M-2 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszdmok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.

1. a)5,6,7,8,9 2 pont
Ha csak kett6-négy jo szamjegyet adott meg, de rosszat nem irt, akkor 1 pont.

b) barmilyen vagy 0, 1,2, 3,4,5,6,7,8,9 1 pont

2. a) Osszegek: (9+4=)13,(6+8=)14,(5+5=)10,(8+4)=12,(7+6=) 13 1 pont

b) sorbarendezés: 1.: 5582, 11.: 84037, I11.: 940, IV.: 764419, V.: 683 legfeljebb 4 pont

Minden jo6 helyen lev szam 1 pont, de 6sszesen legfeljebb 4 pont.
Akkor is adhatok pontok, ha rosszul kiszamolt 6sszegek alapjan rendezte sorba a szamokat.

2,
3. a) T része 1 pont
b) 57000-et 1 pont
c) 11400-at 1 pont
d) 38000-et 1 pont
4. a)l 1 pont
b) H 1 pont
c) H 1 pont
d) I 1 pont
e) I 1 pont
5. a) 27 2 pont
b) 35,6 2 pont
c) 72 2 pont
6. a) augusztusban 1 pont
b) marciusban 1 pont
c) 3875000 o 1 pont
d) 3882500 16 2 pont
7. a)3 2 pont
b) 100-at 2 pont
8. a) -100 1 pont
b) -3 1 pont
c) -1 1 pont
d) 99 1 pont
e) 0 1 pont
f) 1 1 pont
9. a) Dvagy 5700 2 pont
b) B vagy 315 2 pont
c) Avagy 165 2 pont

A 2 pont akkor is jar, ha a betiijel helyett a megfeleld szamot irta be.
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10. a) 22-t 2 pont
b) 14-et 2 pont
c) 30-at

2 pont



